44 KBAHT -

=—1; x=—npna:—£; Jc=l npua=1; x:i npu a = 4.
33 7 8 15

IIpueM, HCIIOJB3OBAHHBIN IIPU pelleHUH 3ajaun 3, O4YeHb
BaKEH M HAXOJMT IIMPOKOE IPUMEHEHNe B JPYTHX 3ajlauaX C
napamerpamu. C €ro moMoIbio MOKHO DEIIUTh U TIEPBBIE /IBE
sagmaun (monpo6yiite!). TTombITaeMcst €r0 OCMBICINTD.

Nano ypasuenue f(x, @) = 0 u orpannyenue g(x,a) # 0. Cro-
€00, KOTOPBIM MbI PEIINJH [EPBble [BE 3a/[aud, COCTOUT B
caepyomem. Haxoqum pist ypasuenus f(x,a) =0 xophu x
=p,(a),....x = p,(a). Pemaem ypasuenns g(p;(a), “S) =0u
HAXO/IMM MHOKECTBO A, «3allpelleHHbIX» 3HaYeHuii mapamerpa
a. BorumciisieM 3HAUEHMS] OCTAJIbHBIX KOPHEl Ha 3aIPelieHHbIX
3HAUEHUSIX /7SI OJIHOTO M3 KOPHEH (ec/m TOJbKO 3TH 3HAYCHUSE
He SBJAIOTCS 3ANMPENICHHBIME W I APYTUX Kopuei). U tax
nepeGrpaeM BCe KOPHH.

A BOT cnocoG, KOTOPbIM Mbl pelmnan 3ajady 3. Pemraem
ypasHenue g(x,a) =0 n HaxoAuM ero KopHu x = 7, (@) . Pemaem
ypasuenne [(r,(a),a) = 0 u naxomnm swawemns a,,. [las
ypasnenns f(x,a,,) = 0 xopens x = 7,(a,,, ) aBrsercs sanpe-
IEHHbIM, TaK Kak OH oOpamiaer B Hoab ¢ynkimio g(x, a).
Hy>xno naiitu ocrasnbHble KOPHU ypaBHEHUS f(x, akm) =0u
BbIAACHUTDH, HE ABJAIOTCA JIN OHU 3allPCUICHHbIMU.

OGa criocoba omucanbl HaMH G€rJi0 U He CJHUIIKOM TOYHO.
[TocTpoiiTe caMOCTOSITENBHO AJITOPUTMUYECKNE CXEMbI /LTSI pe-
menust ypashenust f(x,a) = 0 ¢ orpanuuenusmu g, (x,a) % 0,
rae fu g, — MHOTOUJICHDI.

B cutestyiorieit 3a/1aue Mbl TOJIBKO HAMETHM PEIEHNE, OCTABIISIS
3aI0JIHEHNEe TIPOOEJIOB YHTATEJIO.

3anaua 4. Pewume ypasuenue

ax+3 x+3

rH1l ax+2”

Pemel—me. YPaBIIeIII/Ie PaBHOCHUJDbHO CHUCTEME
. 2
2 2
-1 +bz—4 +3 =0, x #-1, x #—. (4)
e Jc g p

[Tpn a’ =1%0 naxogum

D =13a" -40a +28 =(13a —14)(a -2).

Mpu D <0, t.e. a0l —; 2|, pemrenunii Her.

14 14
I[?JSIee,D=0ana=Eanna=2.Ecm/Ia=E

== ? yecamnm a= 2, Tox=—1mu peHIeIII/Iﬁ Y UCXOAHOT'O YpaBHEHUA

, TO X =

HET.
14
IIpu D > 0 umeem a O ;E U(2 o) u

_ Sa -4+ /(a-2)(13a -14)

2 21-a’)

[Moacrasasta x = —— ux =—1 B ypasuenne (4), BBIACHUM, 4TO

a 2
1pH @ = 2; 3 HyKHO OTOPOCUTDL KOpeHb X = —1, a npu a = E -
xopenb x = —3. Ucnoab3ys Teopemy Buera, mosyuaem, 4To X =

9 2 3
=E npﬂa=§, 1IpU @ = 2 pelleHuil HeT, X = —g npu a = 3.

Sa -4+ /(a-2)(13a -14)
2t -d’)

Ortser: ¥, = pu

2000/Ne5
2 2 14
a Ot = YU- = |U| =1 U] —|U(23)U(3; ).
oo DU 12 U[ 531 |U[ i [U@3UGe)
II |:|142 i 1 J
a — ; = — =-1; = —
pu 13 pelIeHnn HeT; X 3 1pu a x 5 npu
S L 143
a—SS,x— npua=1;x = Snpua—B,x— 8np1/1
a = o.

x+2 _ x+1
-5 ax-1°

Yupaxknenune 7. Pemnre ypaBHeHUE

3agaua 5. H3ob6pasume na KoopouHammoti nIOCKOCMu MHO-
secmeo mouex M(a,b), Ons xomopwix ypasnenue
2a-b+1 2a+b-1 2b
- + =0

x+1_

x x+2

umeem eOUHCMEEeHHOe peuwerue.
Pemenne. Ucxoanoe ypaBHEHNE SKBUBAJIEHTHO CUCTEME

e +2b+1g +2a —b +1 =0, x # 2 1 0.

Paccmorpum ciydan, Korja ypaBHEHHE MMEET €MHCTBCHHOE
pelienue.
He;)Baﬂ Bo3MokHOCTh: D = 0, nHo x # =2; —1; 0. Torga b =

2
=-a”, x = —a — 1. U3 rpaduka napaGosbl b = —a” HYKHO
UCKJIOYUTD TOYKH, AJS KOTOPBIX —a — 1 =—-2, 1.e. a=1; —a —
-1=—1,1re.a=0,u—-a—-1=0,T1.e.a=-1.

Bropass BO3MOXHOCTb: KBaJ[paTHOE ypaBHEHHE HMeEeT [Ba
KODHSI, HO OJIMH U3 HHUX NPHHAIJEKUT OOJACTU OTpe/eeHHUsT
cucrteMpl, a japyroil Her. IlozcraBuM 3ampeleHHble KODHH B
KBa/[paTHOE ypaBHeHue, moayunm: eciu x =0, 1o b=2a + 1; ecau
x=-1,t0b=0; ecoiux =-2,10 b =20+ 1.

[Tosry4yenn! ypaBHeHUS
TpeX IPAMBIX, U3 KOTO- b
PbIX HaJA0 HUCKJIIOYUTH
TOYKU UX TIepecedyeHms,
COOTBETCTBYIOIIME CJIy-
4aio, Korjga oba KOpHS
KBa/IPATHOTO YPaBHEHUS
He TIpUHaJJIexKaT 06J1ac-
TH omnpejeseHus. ITo

1
—1;0 ) 5;0

TOUKH
u (0;1)

OtBeT u306paxken Ha
pucyHnke 2.

Puc. 2

Ynpaxxnenue 8. 11306-
pasnre Ha KOOPANHATHON
IUIOCKOCTH MHOXKECTBO To4eKk M(a,b), /it KOTOPBIX ypaBHEHHeE

a b 2-b
- + =
x -1

0

x x+1

nMeeT €JUHCTBEHHOE pEIIeHnE.



